

"Operación Caminante":

Convoy Militar a Oriente Para Proteger Transporte

Un convoy militar reforzado por tropa, unidades móviles y apoyado por helicópteros de la Fuerza Aérea, escoltará desde la Terminal de Oriente, a los transportistas que se dirijan a la

zona oriental del país, hasta San Miguel, para protegerlos de los anunciados ataques de los terroristas que, a partir de hoy, han establecido un nuevo "paro". El convoy saldrá a las ocho de la

mañana.

Como los anteriores, el nuevo paro terrorista implica la amenaza de ametrallamiento y quema de vehículos del transporte de carga y de pasajeros, de uso estrictamente civil.

El convoy es parte de la "Operación Caminante", puesta en práctica por el Ejército desde hoy para proteger a los transportistas y pasajeros de vehículos en todas las carreteras del país.

El mismo convoy de —Favor pase a la página 30.

BFA Niega Créditos a las Cooperativas Reformadas

Campesinos de seis cooperativas del llamado sector reformado, que tienen sus cultivos en jurisdicción de Jiquilisco, departamento de Usulután, presentaron ayer una exposición a la Asamblea Legislativa, en la que demandan la

agilización de los créditos por parte del Banco de Fomento Agropecuario; de lo contrario, dijeron, peligran las cosechas de la zona.

Las cooperativas de Nancuchiname, San Juan 1 y San Juan 2, —Favor pase a la página 60.

Resumen Nacional

SOBRE LOS DESEQUILIBRIOS Financieros y la Ausencia de una Reactivación Económica en el País, disertará hoy el Lic. Rafael Rodríguez Loucel durante la conferencia-almuerzo de la Cámara Americana de Comercio (AMCHAM), informan voceros de la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES). Agregan que el Lic. Rodríguez Loucel hará un análisis de la política económica reciente, así como los efectos del paquete impositivo. Dentro de ese contexto, se examinará el grado de alcance de los objetivos propuestos sobre el primero de los planes y los posibles efectos de las modificaciones de los impuestos. También se pretende co-

—Favor pase a la página 62.



Rafael Rodríguez



CREDITOS. Miguel Ángel Herrera, cooperativista del "sector reformado", denunció en la Asamblea que no podrán sembrar si el BFA no les autoriza créditos.

P.H. Captura Secuestrador de N. Avalos

Uno de los implicados en el secuestro del coronel Omar Napoleón Avalos, fue capturado por la Policía de Hacienda durante un operativo en el sector rural de Verapaz, departamento de San Vicente.

Antonio Hernández Delgado, de 23 años, confesó haber participado, junto a otros ocho militantes del grupo autodenominado Fuerzas Populares de Liberación, en el secuestro del Cnel. Avalos, el 26 de octubre de 1985, a eso de las cuatro de la tarde, en una pequeña propiedad agrícola de San Ramón, cerca de Cojutepeque.

Tras una serie de negociaciones entre los dirigentes terroristas y el gobierno, Avalos fue dejado en libertad el tres de febrero del presente año.

Hernández Delgado fue presentado a los periodistas ayer por la mañana en la Policía de Hacienda, antes de ser consignado a la orden del Juez de Primera Instancia Militar, Dr. Jorge Serano.

El reo dijo que, en —Favor pase a la página 37.



SECUESTRADOR. Antonio Hernández Delgado, implicado en el secuestro del Cnel. Omar Napoleón Avalos, muestra las armas que portaba el militar el día del plagio, cerca de Cojutepeque. Fue enviado a un tribunal militar.



OPERACION CAMINANTE. Soldados de la 1a. Brigada de Infantería salieron en unidades móviles para agregarse a la Operación "Caminante", puesta en práctica por el Ejército para proteger a los transportistas, usuarios y automovilistas en todo el país, ante las amenazas de un nuevo paro terrorista.

Después de Semana Santa Decidirán Cambio de Hora

Después de las vacaciones de Semana Santa, la Comisión de Economía y Agricultura de la Asamblea Legislativa emitirá un dictamen sobre la conveniencia de adelantar la hora nacional en sesenta minutos.

La comisión legislativa escuchó las explicaciones del Ing. Eduardo Rodes, por la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), sobre el ahorro que tendría el ente estatal en caso de que se apruebe el

adelanto de la hora nacional.

Los funcionarios se refirieron al bajo nivel de los embalses de las presas hidroeléctricas, dificultad que los ha obligado a utilizar la Central Geotérmica de Ahuachapán y la planta de Acajutla. Esta planta funcio-

na con el combustible llamado "bunker". Otras plantas generadoras de energía eléctrica consumen diesel.

Los funcionarios agregaron que la petición para adelantar la hora nacional se razona en

—Favor pase a la página 62.

Niños Norteamericanos Visitaron Hogar del Niño

Unos quince niños, miembros de la organización norteamericana "Niños como Maestros de la Paz", hicieron una breve visita al Hogar del Niño de San Salvador ayer por la mañana.

Los niños son acompañados por el Dr. Gerald G. Jampolsky, siquiatra y psicólogo norteamericano, y la psicóloga Diane V. Cirincione, siendo recibidos por sor Gladis Hidalgo, Directora del Hogar.

Los "Niños como Maestros de la Paz" es una organización humanitaria fundada en noviembre de 1981 en Tiburón, California, que por medio de la promoción de concursos infantiles internacionales alusivos al tema de la paz, busca

—Favor pase a la página 62.

Samayoa Justifica el Haber Liberado a Reo Roba-Niños

"Yo no hubiera conmutado la pena a la imputada Martha Aracely Urrutia Martínez, si la Corte Suprema de Justicia no hubiera rendido un informe favorable a la acusada y sentenciada por el delito de robo de dos niños", dijo ayer el Dr. Julio Samayoa h., Ministro de Justicia.

La conmutación es una gracia que concede el

Ministerio de Justicia a un reo condenado por sentencia ejecutoriada. En el presente caso, a la Urrutia Martínez se le han conmutado dos penas, es decir, que todo el esfuerzo en materia jurídica para proteger a los niños quedó anulado con la decisión del Ministerio de Justicia.

Según el juicio, la mu-

—Favor pase a la página 62.

Tablero Judicial

Homicida se Entrega al Descubrir que Mató a Primo

SANTA ANA. Sin saber que era su propio primo al que había dado muerte una noche antes, al asistir a un velorio fue notificado que tenía parentesco con el ahora fallecido, por lo que arrepentido de haber cometido el hecho de sangre, decidió entregarse a las autoridades.

Se trata de Francisco Zambrano Guerra, acusado de haber dado muerte a golpes con un banco de madera a José Manuel Arturo Martínez, de 23 años, quien posteriormente resultó ser primo hermano del victimario.

Aparece en las diligencias de la Guardia Nacio-

—Favor pase a la página 62.

—Favor pase a la página 15.